今日枣庄

# 外地应届生可报枣庄事业编

2013年市直单位招聘372名,报名时间8日至10日

本报枣庄6月2日讯 (记者 李泳君) 根据枣 庄市直事业单位岗位空 缺情况和工作需要,2013 年市直事业单位公开招聘 372名工作人员,值得注意 的是,今年招录条件与前 几年不同,应届毕业生报 考者不再受年龄和户籍的 限制。

按照要求,本次招聘 要求报考者年龄在18至35 周岁(1978年6月8日至 1995年6月8日出生)之间; 硕士研究生年龄为40周岁 以下(1973年6月8日以后 出生),但是应届毕业生不 受此限制。同样,还要求 考生具有枣庄市常住户口 (2013年6月8日前具有), 对于应届毕业生及急需紧 缺专业则不受限制。

对于今年放宽应届毕 业生学历和年龄的问题, 山东省教育系统专家、枣 庄学院经济与管理学院副 院长张传洲认为,这一举 措能够在很大的程度上拓 展了应届毕业生的发展空 间,能够更好的利于学生 的发展,应该是一件好 事。"过去,事业单位考试 对年龄和户籍等诸多条件 限制比较多,很多考生毕 业之后只能回到原籍考 试,或者得重新迁户口, 那样给学生造成了很多不 便。"同时他认为,今年也 是毕业生就业压力非常大

的一年,适当的放宽报考

政策,在一定程度上会缓 解毕业生的就业压力。

记者注意到,其中专 门面向应届毕业生的岗位 一共招15人。其中,枣庄 市水资源管理委员会办公 室水资源管理招聘2人。另 外还包括市总工会经费审 查委员会办公室、市青少 年活动中心、市总工会职 工技协办公室、市公路管

据悉,考试报名采取 网上报名、单位初审、网 上缴费的方式进行。报名 时间:2013年6月8日至10 日,查询时间:2013年6月 9日9:00至6月11日17:00。 报 名 网 址 www.zzrsks.com(枣庄人

事考试信息网)。

报名结束后,对应聘 人数达不到计划聘用人 数3倍的招聘岗位,计划 招聘1人的,原则上取消 招聘计划;计划招聘2人 以上的,按规定的比例相 应核减计划。报考取消招 聘计划岗位的人员,经本 人同意,可在规定时间内 改报本简章其他符合条 件的岗位。

根据这次招聘岗位 (专业)的特点,将招聘岗 位(专业)分为三类:A类--综合类岗位;B类--卫生 专业类岗位;C类--教师 类岗位。笔试时间为6月 29日上午9:00至11:30,面 试时间及地点另行通知。

66名考生参加县级干部面试 多业单位招聘货年龄户籍门楼 外地户籍考寥庄事业编挺难 

本报去年曾经的报道。



## 报纸收藏馆挂牌

6月2日, 微山湖报纸收藏馆接待中心在滕州接官巷挂牌。微山湖报纸收藏馆馆藏齐鲁晚报等中外报纸近万 种,约2万余份。 本报记者 张冬梅 摄影报道

## 21项环保工程4项已过半

明年初将接受国家验收

本报枣庄6月2日讯(记 李泳君) 为确保南水 北调迎淮核查治污工作顺 利开展,加快推进台儿庄区 环保工程项目,近日,枣庄 市帮包督导组一行来台儿 庄调研水污染防治工作,对 2013年环保目标责任书工 程项目完成情况进行现场 督导。截止到目前,台儿庄 区21项目重点环保工程已 有4项完成过半。

据悉,张山子镇龙河湿 地生态修复工程目前完成 了支流河道取直、清淤、拓 宽、护坡及支流岸边路基铺 垫,修复橡胶坝4座、交通桥

4座以及人工岛工程范围内 房屋拆迁工作,累计完成 25%。区污水管网工程完成了 北环城河干网的对接,正在 进行调试;同时住建局正在 进行污水直排口的封堵,累 计完成65%。马兰分洪道湿地 对河道内水生植物进行了补 栽,完成了部分河滩地的开 挖,累计完成了60%。万通纸 业新上20万吨配套污水深度 治理及回用工程已开工建 设,在线设备正在考察,清洁 生产5月底可签订合同。污泥 焚烧发电项目完成了环评, 正在立项。

另外,大沙河湿地完成

了出水口的规范整理,正在 解决泵站供电问题。中水回 城泵站已建成,正在开挖回 城渠道,古城内水系净化试 点已完成招投标,累计完成 65%。引龙河湿地建成了橡胶 坝坝基,正在开挖藕池,累计 完成25%。古城水城水系生态 净化工程可研环评编制完 成,正在立项。丰元化学、同 安水务公司的清洁生产已启 动,确定了清洁生产咨询方, 5月底可签订完合同;在线设 备安装方面仍在进行设备考 察。山水水泥、泉兴水泥、联 合王晁的在线监测设备更换 正在进行设备考察,10月底 前可完成。

帮包督导组认为,目前 时间过半,要求各项目承担 单位提高认识,端正态度, 对工程项目全面分析,根据 规定的完成率和时限制定 倒排工期计划,切实强化措 施,全力以赴推进工程建 设,确保今年底、明年初国 家验收一次成功。工程项目 完成的要积极运转,未完成 的抓紧推进,除污泥处置 外,未启动的都要有打算, 积极开工建设。坚决打赢这 场水污染防治攻坚战,以绝 对放心的趋势,确保一泓清 水送到北京。

### 峄城低温循环 水管网工程启动

本报枣庄6月2日 讯(见习记者 于鹏) 随着枣庄市城市化 及旧房改造步伐的加 快,城市集中供热需

求量迅速提高。30日, 峄城热力公司南线低 温循环水管网工程正 式启动。

据记者了解该工 程投资8000万,管网 长度20公里,该工程 建成使用后可实现城 区双热源供热,可供 热面积260万 m2。峄城 区热力公司2013年预 增加城区供热面积70 万 m² 至80万 m²。

市中区目前建设

主要工程是南郊首站 及配套供热管网,该 工程投资2.38亿元, 主支管线长约16公 里,当年建成并投入 使用。预计该工程建 成后可供600万 m2 面 积使用,主要解决市 中区西部地区供热问 题。市中区热力公司 2013年预增加城区供 执而积60万 m2

薛城区供热公司 2013年新增供热面 积150万 m2,新城100 万 m²,相关工程当年 建成并投入使用,台 儿庄区新增供热面积 约10万 m<sup>2</sup>

#### 香皂迷魂系谣言 "滕州网监"已辟谣

本报滕州6月2日讯 (见习记者 殷悦) 近 日,一则有关香皂迷魂 的信息在百度滕州吧、 微信、微博、QQ群等社交 平台中广泛传播,一定 程度上引起了市民的恐 慌。29日,"滕州网监"在 百度滕州吧发表了题为 《网络环境应珍视传播谣 言当处理》的帖子,对此 事进行了辟谣。

"山东滕州市紧急通 知:大家一定要互相转 告,有几个人拿着香皂, 到人家里去推销,说你闻 这香皂,可香了,等你一 闻,一两分钟的时间,就 晕过去了,他就把值钱的 东西都拿走了,大家一定 要转发到群里!并且告诉 我们的亲人和身边的人! 一定先告诉你家里的老 人和孩子!该死的骗子又 出新招了!"很多市民反 应,在百度滕州吧、微信、

微博、QQ群中都有类似 的信息传播。记者在新浪 微博搜索"香皂推销"后 发现,不止滕州地区,地 址显示为江苏省、陕西 省、深圳市等全国各地都 散布有此类消息

29日,"滕州网监"在 百度滕州吧发帖称,滕州 公安机关发现此舆情后, 给予了高度重视,立即对 此事进行了核查。经查,近 期滕州并未接到此类案 件的报警。该谣言在社会 上已造成了一定的恐慌, 目前已对造谣网友依法 处理。

记者就此事咨询了 滕州公安机关工作人 员,公安人员在此提醒 广大网友,网络是大家 应该共同珍视的美丽窗 口,绝不能任由谣言疯 狂,应当共同努力,维护 网络环境的清洁 坚决 做到不信谣、不传谣。